

## ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от \_\_29.10.2019 \_\_ № \_\_2109-ПЗС

г. Екатеринбург

О внесении изменений в положения о комитетах Законодательного Собрания Свердловской области в связи с принятием постановления Законодательного Собрания Свердловской области от 30.07.2019 № 1987-ПЗС «О Почетном знаке «Серебряный знак Законодательного Собрания Свердловской области»

## Законодательное Собрание Свердловской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в Положение о комитете Законодательного Собрания Свердловской области по вопросам законодательства и общественной безопасности, утвержденное постановлением Законодательного Собрания Свердловской области от 22.11.2016 № 194-ПЗС «О Положении о комитете Законодательного Собрания Свердловской области по вопросам законодательства и общественной безопасности» («Областная газета», 2016, 29 ноября, № 222), следующие изменения:
  - 1) подпункт 16 пункта 10 признать утратившим силу;
  - 2) подпункт 17 пункта 10 изложить в следующей редакции:
- «17) направляет руководителю аппарата Законодательного Собрания решения комитета о награждении Благодарственным письмом Законодательного Собрания, Почетным знаком «Серебряный знак Законодательного Собрания Свердловской области» для подготовки соответствующего проекта распоряжения председателя Законодательного Собрания;»;
- 3) в подпункте 7 пункта 20 слова «о вручении малого серебряного знака Законодательного Собрания с изображением малого герба Свердловской области» заменить словами «Почетным знаком "Серебряный знак Законодательного Собрания Свердловской области"».



- 2. Внести в Положение о комитете Законодательного Собрания Свердловской области по молодежной политике, развитию физической культуры, спорта и туризма, утвержденное постановлением Законодательного Собрания Свердловской области от 22.11.2016 № 195-ПЗС «О Положении о комитете Законодательного Собрания Свердловской области по молодежной политике, развитию физической культуры, спорта и туризма» («Областная газета», 2016, 29 ноября, № 222), следующие изменения:
  - 1) подпункт 16 пункта 10 признать утратившим силу;
  - 2) подпункт 17 пункта 10 изложить в следующей редакции:
- «17) направляет руководителю аппарата Законодательного Собрания решения комитета о награждении Благодарственным письмом Законодательного Собрания, Почетным знаком «Серебряный знак Законодательного Собрания Свердловской области» для подготовки соответствующего проекта распоряжения председателя Законодательного Собрания;»;
- 3) в подпункте 7 пункта 20 слова «о вручении малого серебряного знака Законодательного Собрания с изображением малого герба Свердловской области» заменить словами «Почетным знаком "Серебряный знак Законодательного Собрания Свердловской области"».
- 3. Внести в Положение о комитете Законодательного Собрания Свердловской области по промышленной, инновационной политике и предпринимательству, утвержденное постановлением Законодательного Собрания Свердловской области от 22.11.2016 № 196-ПЗС «О Положении о комитете Законодательного Собрания Свердловской области по промышленной, инновационной политике и предпринимательству» («Областная газета», 2016, 29 ноября, № 222), следующие изменения:
  - 1) подпункт 16 пункта 10 признать утратившим силу;
  - 2) подпункт 17 пункта 10 изложить в следующей редакции:
- «17) направляет руководителю аппарата Законодательного Собрания решения комитета о награждении Благодарственным письмом Законодательного Собрания, Почетным знаком «Серебряный знак Законодательного Собрания Свердловской области» для подготовки соответствующего проекта распоряжения председателя Законодательного Собрания;»;
- 3) в подпункте 7 пункта 20 слова «о вручении малого серебряного знака Законодательного Собрания с изображением малого герба Свердловской области» заменить словами «Почетным знаком "Серебряный знак Законодательного Собрания Свердловской области"».
- 4. Внести в Положение о комитете Законодательного Собрания Свердловской области по развитию инфраструктуры и жилищной политике, утвержденное постановлением Законодательного Собрания Свердловской об-

ласти от 22.11.2016 № 197-ПЗС «О Положении о комитете Законодательного Собрания Свердловской области по развитию инфраструктуры и жилищной политике» («Областная газета», 2016, 29 ноября, № 222), следующие изменения:

- 1) подпункт 16 пункта 10 признать утратившим силу;
- 2) подпункт 17 пункта 10 изложить в следующей редакции:
- «17) направляет руководителю аппарата Законодательного Собрания решения комитета о награждении Благодарственным письмом Законодательного Собрания, Почетным знаком «Серебряный знак Законодательного Собрания Свердловской области» для подготовки соответствующего проекта распоряжения председателя Законодательного Собрания;»;
- 3) в подпункте 7 пункта 20 слова «о вручении малого серебряного знака Законодательного Собрания с изображением малого герба Свердловской области» заменить словами «Почетным знаком "Серебряный знак Законодательного Собрания Свердловской области"».
- 5. Внести в Положение о комитете Законодательного Собрания Свердловской области по социальной политике, утвержденное постановлением Законодательного Собрания Свердловской области от 22.11.2016 № 198-ПЗС «О Положении о комитете Законодательного Собрания Свердловской области по социальной политике» («Областная газета», 2016, 29 ноября, № 222), следующие изменения:
  - 1) подпункт 16 пункта 10 признать утратившим силу;
  - 2) подпункт 17 пункта 10 изложить в следующей редакции:
- «17) направляет руководителю аппарата Законодательного Собрания решения комитета о награждении Благодарственным письмом Законодательного Собрания, Почетным знаком «Серебряный знак Законодательного Собрания Свердловской области» для подготовки соответствующего проекта распоряжения председателя Законодательного Собрания;»;
- 3) в подпункте 7 пункта 20 слова «о вручении малого серебряного знака Законодательного Собрания с изображением малого герба Свердловской области» заменить словами «Почетным знаком "Серебряный знак Законодательного Собрания Свердловской области"».
- 6. Внести в Положение о комитете Законодательного Собрания Свердловской области по бюджету, финансам и налогам, утвержденное постановлением Законодательного Собрания Свердловской области от 06.12.2016 № 250-ПЗС «О Положении о комитете Законодательного Собрания Свердловской области по бюджету, финансам и налогам» («Областная газета», 2016, 9 декабря, № 230), с изменениями, внесенными постановлениями Зако-

нодательного Собрания Свердловской области от 21.03.2017 № 469-ПЗС и от 18.07.2017 № 727-ПЗС, следующие изменения:

- 1) подпункт 16 пункта 10 признать утратившим силу;
- 2) подпункт 17 пункта 10 изложить в следующей редакции:
- «17) направляет руководителю аппарата Законодательного Собрания решения комитета о награждении Благодарственным письмом Законодательного Собрания, Почетным знаком «Серебряный знак Законодательного Собрания Свердловской области» для подготовки соответствующего проекта распоряжения председателя Законодательного Собрания;»;
- 3) в подпункте 7 пункта 20 слова «о вручении малого серебряного знака Законодательного Собрания с изображением малого герба Свердловской области» заменить словами «Почетным знаком "Серебряный знак Законодательного Собрания Свердловской области"».
- 7. Внести в Положение о комитете Законодательного Собрания Свердловской области по региональной политике и развитию местного самоуправления, утвержденное постановлением Законодательного Собрания Свердловской области от 06.12.2016 № 251-ПЗС «О Положении о комитете Законодательного Собрания Свердловской области по региональной политике и развитию местного самоуправления» («Областная газета», 2016, 9 декабря, № 230), следующие изменения:
  - 1) подпункт 15 пункта 10 признать утратившим силу;
  - 2) подпункт 16 пункта 10 изложить в следующей редакции:
- «16) направляет руководителю аппарата Законодательного Собрания решения комитета о награждении Благодарственным письмом Законодательного Собрания, Почетным знаком «Серебряный знак Законодательного Собрания Свердловской области» для подготовки соответствующего проекта распоряжения председателя Законодательного Собрания;»;
- 3) в подпункте 7 пункта 20 слова «о вручении малого серебряного знака Законодательного Собрания с изображением малого герба Свердловской области» заменить словами «Почетным знаком "Серебряный знак Законодательного Собрания Свердловской области"».
- 8. Внести в Положение о комитете Законодательного Собрания Свердловской области по аграрной политике, природопользованию и охране окружающей среды, утвержденное постановлением Законодательного Собрания Свердловской области от 13.12.2016 № 339-ПЗС «О Положении о комитете Законодательного Собрания Свердловской области по аграрной политике, природопользованию и охране окружающей среды» («Областная газета», 2016, 17 декабря, № 236), следующие изменения:
  - 1) подпункт 16 пункта 10 признать утратившим силу;

- 2) подпункт 17 пункта 10 изложить в следующей редакции:
- «17) направляет руководителю аппарата Законодательного Собрания решения комитета о награждении Благодарственным письмом Законодательного Собрания, Почетным знаком «Серебряный знак Законодательного Собрания Свердловской области» для подготовки соответствующего проекта распоряжения председателя Законодательного Собрания;»;
- 3) в подпункте 7 пункта 20 слова «о вручении малого серебряного знака Законодательного Собрания с изображением малого герба Свердловской области» заменить словами «Почетным знаком "Серебряный знак Законодательного Собрания Свердловской области"».
- 9. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

O COODANI

Протокольный отдел

Председатель

Законодательного Собрания

Л.В.Бабушкина